Tarefa aritmética – encontro 1 – ciclo 6
1) [image: image1.png]Mostre que a equagdo x* + 21y? + 5 = 0 nao tem solugdes inteiras para x e y.




[image: image2.png]a) Mostre que todo quadrado perfeito é congruo a 0, 1 ou 4, médulo 8.

b) Mostre que ndo ha nenhum quadrado perfeito na sequéncia: 2, 22, 222,
2222,22222, ...

) Mostre que nao ha nenhum quadrado perfeito na sequéncia: 3, 11, 19, ...,
3+8n, ..




2) [image: image3.png]prove que 11™*2 + 12*"*! ¢ divisivel por 133 qualquer que seja

o nimero natural n.




3) Prove que qualquer número natural é congruente à soma de seus algarismos módulo

a) 3;      b) 9.

